Pismeni ispit iz Matematike

3.7.2007.
Grupa 3JAT2007
l.grupa
1 -1 I
I. Za koji se parametar + € & jedan od vektora a,=|2/|, a, =|-1| i a, =|-2| mote
1 -1 [

prikazati kao lincama kombinacija preostalih?

1." Ispifite determinantu matrice A € M, &iji su elementi a, = min{i + 1, j} i navedite njenu
vrijednost bez da je raunate. ObrazloZite.

2.grupa

2. Dana je funkcija trotkova T(() =Q'\|'E gdje je O koli€ina proizvodnje. lzralunajte
pararnetar £ € B¢ 2 0 takav da su tro3kovi elastiéni u odnosu na proizvodnju.

2./ Investitor ima na raspolaganju 15000 kn koje ulaZe u dva vrijednosna papira. Oznatimo 5 x
svotu uloenu u prvi, a s v svotu uloZenu u drugi vrijednosni papir. Tada je funkcija rizika
zadana u obliku r(x, ¥) = (x—8000)" + (y=7500)", Uz uvjet da se uloZi cijela raspoloZiva
svota, izrafunajte uz koje se ulaganje ostvaruje minimalni rizik, te koliko on iznosi?

J.grupa

-]
3.Izratunajte parametar f € R takav da je _I'.e".cb; =t 1.

3." Pronadite funkeiju ukupnih priboda R ako joj je koeficijent elastiénosti u odnosu na
proizvodnju £, =El i R(2) = 10,

4. grupa
4. Kolike moramo danas uloZiti u banku da bismo za etiri godine raspolagali s iznosom od

20000 EUR ako je godisnji dekurzivni kamatnjak 1.57 Obradun kamata je godiZnji, sloZen i
dekurzivan,

4."Zajam od 450 000 kn odobren je na godinu dana uz placanje jednakih anuiteta krajem
mjeseca. Ako je godiSnji kamatnjak 6, izradunajte anuitet i ukupne kamate. Obradun kamata
je mjesetni, sloZen i dekurzivan, lzradite otplatnu tablicu za zadnja dva mjeseca. Koristite
relativni kamatnjak.

Napomena: za pozitivnu je ocjenu potrebno iz svake grupe zadataka tzraditi po jedan tolan
zadatak.

Rjesenje:
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